
日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

全体

＋

・下の円グラフは、好きな給食のメニューのアンケートの結果です。
(うすい字はなぞりましょう。)

100

70

①「あげパン」は全体の何％ですか。

28÷7 ＝

②「あげパン」は「わかめご飯」の何倍ですか。

③「カレーライス」と「あげパン」をあわせると全体のどれだけに
なりますか。分数で表しましょう。

=

好きな給食のメニュー

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100%

わかめご飯

あげパン

カレー
ライス

ハンバーグ

その他

カレー
ライス

あげ
パン



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

全体

＋

・下の円グラフは、好きな給食のメニューのアンケートの結果です。
(うすい字はなぞりましょう。)

100

70

①「あげパン」は全体の何％ですか。

28％

28÷7＝4

②「あげパン」は「わかめご飯」の何倍ですか。

4倍

③「カレーライス」と「あげパン」をあわせると全体のどれだけに
なりますか。分数で表しましょう。
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